MAGOHMATIKA
I AYKEIOY - 'ENIKHZX ITAIAEIAX

OEMA 1o.
a) 'ta d0vo evdeydueva €vog delypoatkoy yopov Q va amodeifete
ot
P(A-B)=P(A)-P(AnB)
MONAAEX 5

B) Aivetalr n gvBeia )'?ZGH-Ex NG TaAvopounong tng LetaPAntng
Y mavo otn X.

i) No ddoete, pe anddetén, v epunveio g expftprac P.
MONAAEZX 5

11) Na eEnynoete yrati diépyetal and 1o anaio(g, ?)
MONAAEZXZ 2

v) No ddcete TOVG OPLOUOVG TOV EVVOLOV WOV AVAQEPOVTAL GTLG
npotacelg (i) éwg (iv)

1) Tv Aépe KapumOAN GLYVOTNTOV HIOAE GVLVEYXOVG TOGOTIKNG
petaBAnTnc.

i) IIog opiletar n mapdyoyog f'(x0) tng cvvdaptnong f oto
x0.

ii1)  T1 givor.zo £Vpog evOG . OElYLATOG.
iv) © Ti1 ovoudletatl 6TOTIOTIKY OUQAAOTNTA.
MONAAEZX 8

0) Na ypayete 610 18Tp@dld cag Tov apliud Tng £€pOTNONE Kot
dimAa TO YpAUUO TOV AVIIGTOLXEL GTN CMOGTN ATAVINGT].
1). Av. o pvOuog petaPforng piag ovvéapinong f oto oldoTnpa

T . 2 1 | . ! , !
A=|0,— [.eivar = 4 +-——, 1618 0 TOmOG tn¢g f eivar:
2 X owv’x 2/x
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E. Timota and ta A, B, I', A.
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1) Av yio tnv wmibavoéotnta P(A) tov evdeyounévouv A evdg
Setypatikod xdpov Q toyder [P(A)]> — 2 P(A) + 1 = 0 (1),
T01E:

A. To A eivatl to ad0vaTOo €vdeyONeEVoO.

B. To A givatl BéPato evdeydpevo.

' Eivar 0 < P(A) < 1
2
A. H oyéon (1) elvar addvartn.

E. Tinota andé ta A, B, I', A.
MONAAEZX 5

OEMA 20
Aivovtat ot cvvaptiocetg ¢, f, g ue f(1) =f'(1) =1 «at
p(x) = f(g(x)), g(x) =Inx + x, pe x > 0.

a) N' amodeifete O0T1: g(l) =9 (1) =1, g'(1) =90 '(1) =
MONAAEZXZ 7
B) Na eéetdoete av n g(x) €xet akpdTOTA OTO OLAGTNUA

A = (0, too).

MONAAEX 5
v) No vmoAoyictel n TiUn Tov Opiov:
1m1n(h+l)+(h+l)—g(1)
h—0 h
MONAAEZY 4

0) i) Na Ppeite tT1g €{10OCELC. TOV EQANTIONEVOV €1, €2 TOV
YPOPLKOV TOPACTACE®V TOV @ Kol f oto onueia tovg
A(l, o(1)) kar B(1, f(1)) avtictotya.
MONAAEX 7
ii) No vmoloyiotei n yovia mov oynpotilelr n €;.Ue TOV

déova TV X
MONAAEX 2
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OEMA 3o

v tniebBeatéc oNMrlocav tnv mpotiunon tovg ce éva poévo amd K
TpOYpPOUpATO TO Op, O2, ...0c ME v,ke IN . Amd 11 perpfioetg
TPOEKVYE OTL Y1d TA TOGOGTA mpotiunong f(ai) tov a; eivar:

f(as)= 400, % Kkat f(ap)=r2""pei=1,2,...«

Kot A otabepd apiBuo.

1
a) N' anodeifete OTL: k=§ Kat k=5.

MONAAEZ 4
B) EmiAéyovue éva tniebeatn otnv toyxn. Na vmoloyicete T1g
T0avVOTNTEG TOV EVIEYOUEVDV:
A: No mpotiunce to mpOYPOLILO Og.
B: No npotiunce éva and ta 2 1o ONUOPIAT TPOYPAUUOATO.
I': No unv mpotiunce to a;.
MONAAEX 6
v) Av 10 a4 mtpoTipnOnke and 160 dtopa, va PBpeite 1o v
MONAAEZX 5
0) i) Na' yivet 10 pafddypoappo GYETIKOV GUYVOTHATOV. TNG
petapfintig X: "o aplBuodg tov mpotiuncenv" mov €rhafe
Kabe mpdypapupa.
MONAAEX 7
ii) Noa Bpeite tnv emkpatovoa Tipun tng (X).
MONAAEZ 3
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OEMA 40
To moAVdymvo ocvyvorntov 1n¢ xatavoung (X) tTov &ItnolOV
pocbov (oce exkatovidoeg Evpd) evog deiypatog epyalopnévov,
opadomoinuévng o& kAAocelg 160L TAATOLE, £XEL KOPLOES TA
onueia:

A(20, 0), B(40,5), TI(60,10), A(80, 20),

E(100, 30), Z(120,vs ), H(140, 10), ®(160, 0).
H xoatakopven ypopun pe eicowon x=100 droipei to ympio mov
opifetal and o MOAVY®VO GLYVOTHTOV Kol Tov opiloévtio déova

ce 000 toguPfadikd yopia.

a) N' amodeiete 611 vs = 25.
MONAAEZX 5
B) No KkoTaGKEVAGETE TO 1GTOYPUUUDA CUYVOTNTOV TNG KATAVOUNG
(X)
MONAAEZX 5
v) Na vmoAoyicete T1¢ TInég TOV pétpov 8€ong g (X).
MONAAEX 7
0) Av.cav «0plo gToylac» Bewpncovpe tov uiebhoé tov 7.200
EUPM, VO EKTIUNGCETE TO TOCOOCTO €7l T01C % TOV PTOY®V TOV
delypatoc.
MONAAEZ 5
€) Na yopaktnpiceTe TNV KATAVOUN ©OC TPOC TNV cvppeTpia tne.

MONAAEZXZ 3
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